

稳企纾困，长沙银行打出金融“组合拳”

加大对包括物流、商贸、餐饮等受困市场主体以及中小微企业金融需求保障

“量才放贷”，高端人才优先支持办理房产按揭；加大科技金融支持，积极开展知识价值信用贷款特色业务……长沙银行近日发布金融服务疫情防控和稳企纾困19条举措，加大对包括物流、商贸、餐饮等受困市场主体以及中小微企业等重点领域、重点客户的金融需求保障，提升金融稳企纾困工作成效。

■三湘都市报全媒体记者 潘显璇 通讯员 滕江江



扫码看新闻



送受伤婴儿紧急就医 滴滴司机连闯五个红灯

三湘都市报6月29日讯 “去医院的路程比较远，路上又堵车，而受伤的孩子情况紧急，得想办法尽快送去医院才行。”6月28日，在得知车上有一名受伤的婴儿需紧急送医后，在与交警沟通报备、确保安全的前提下，长沙滴滴专车司机甘智连闯五个红灯，将孩子送到了湖南省儿童医院，为孩子的救治脱险争取到了宝贵时间。

40分钟的路程20分钟赶到

6月28日下午4点47分左右，甘师傅在长沙朝晖路的锦湘·国际星城小区门口接到了3名乘客，一名老人，一名年轻女子，还有一个婴儿，3人要前往湖南省儿童医院。刚上路没多久，甘师傅就接到了一个电话，来电者是车里那名婴儿的母亲。

原来，这名婴儿还不到一岁，当天上午在家中玩耍时不慎从床上摔了下来，并且摔倒了头。到了下午，孩子出现了脸色苍白甚至轻微呕吐的情况，孩子的奶奶和阿姨这才意识到事情的严重性，与孩子母亲取得了联系。孩子母亲立马在网上下单叫了车，让两人将孩子送去就医。甘师傅注意到，被奶奶抱在怀里的孩子脸色苍白，身体在轻微抽搐。

由于此时临近下班，路上已开始堵车，孩子奶奶与阿姨不停下车与路边车辆沟通，称孩子情况危急恳请让行，不少车主纷纷让路。

甘师傅随后拨打122向交警反映情况，在征得交警同意并确认安全的情况下，从长沙大道辅路到韶山路，他一路闯了五个红灯。“过了韶山路后，交警开始根据我车辆的位置情况进行红绿灯的调度，一路绿灯畅行。”甘师傅说，5点10分左右，车辆顺利到达医院，原本需要40多分钟的路程，最终只花费了约20分钟。此时，孩子的父母也已赶到医院，正在心急如焚地等待着他们。

6月29日下午，在医院观察24小时后，孩子确认已脱离生命危险，没有大碍。得知这一消息后，甘师傅松了一口气。甘师傅告诉记者，他当网约车司机已经7年了，第一次碰到这样的紧急情况，“作为一名3岁孩子的父亲，我有过深夜将孩子紧急送医的情况，能深切体会到家长的焦急心情，所以很想帮助他们。”

司机荣获“滴滴公益榜样”荣誉

6月29日，记者从滴滴出行了解到，为了表扬甘师傅助人为乐的行为，滴滴出行将授予其“滴滴公益榜样”称号，“滴滴正能量在路上专项公益计划”将给予甘师傅现金奖励，鼓励其正能量行为。

近年来，滴滴司机帮助乘客及路人的事件频频发生，滴滴出行也提醒有爱心的正能量司机，在向他人伸出援手之时注意安全，必要情况下第一时间拨打110、120，最大限度为受助者提供帮助。滴滴倡导出行环境中的善行义举，与全平台司机共同营造“正能量在路上”的美好出行氛围。 ■全媒体记者 潘显璇 实习生 谭慧

上半年发放运输物流客户贷款超14亿元

大宗货运通常需要垫付货款，但由于缺少抵押物，个体货运司机平时很难从银行获得贷款。从事货运服务多年的浏阳个体货运司机罗新明对此深有感触。

结合运输行业和货车司机的特点，长沙银行积极探索开发适合运输物流企业及个人的产品和服务：搭建“商贸物流平台通”，金融服务向线上化、平台化转型，为物流企业和上下游客户提供涵盖支付结算、网络融资等一揽子金融服务；综合运用税e贷、呼啦快贷等产品，优化货车司机办理手续、简化审批流程，提高贷款获得率。

2021年，罗新明在长沙银行办理“呼啦收单”，拥有了真实的交易收单数据。今年疫情期间，由于资金紧张，他在线申请长沙银行

的“呼啦快贷”，系统通过他的收单信息测算，很快批准了10万元的无担保信用贷款，解决了燃眉之急。

湖南众捷汽车运输有限责任公司拥有各类客运车辆211台，承担54条城乡客运班线的交通运营，今年疫情的反复影响了公司收入。为提高经营效率，公司计划购入一批超短途客运车辆。为帮助企业渡过难关，长沙银行通过“快乐续贷”产品，提前帮企业完成1000万元贷款的续贷，解决了资金周转难题。公司运营扩张后，营业收入同比新增500万元，利润增长80万元。

2022年1-6月，长沙银行累计为200余户运输物流类企业发放贷款超14亿元。

19条硬核政策为市场主体纾困解难

将运输物流行业和货车司机作为金融纾困的重点帮扶对象，只是长沙银行落实为市场主体纾困解难19条举措的一个缩影。具体来看，这19条举措干货满满，涉及7个方面。

在全力保障重点领域融资需求方面，该行提出了5条举措：一是加大整体贷款投放和制造业贷款投放，确保制造业和制造业中长期贷款投放稳步增长。二是加大绿色金融、科技金融支持，积极开展碳排放权担保贷款、优才贷、知识价值信用贷款等特色业务。三是加大信用贷款投放，推出“专精特新贷”纯信用的专属产品。四是加大小微企业信贷支持，积极降低小微企业融资成本。五是加大受困市场主体金融支持，对于物流、商贸、餐饮等重点行业和企业，按照“一户一策”的方式给予金融支持。

在全力支持基础设施项目建设方面，长沙银行提出积极服务省市重点投资建设项目，加强对接地方政府专项债和项目进度，抓好项目的金融覆盖和支持。

为全力推进产业链供应链稳定发展，该行提出支持产业链供应链金融创新规

范发展，围绕我省新兴优势产业链高端人才，优先支持办理房产按揭、人才消费贷、优才贷，实现“应贷尽贷”“以才定贷”“量才放贷”。

在全力完善社会公众金融服务方面，长沙银行推出5条举措。一是维护房地产市场平稳健康发展，适度下调住房按揭贷款利率，积极满足房地产企业和个人合理融资需求，力争2022年房地产贷款增长超过100亿元。二是降低个人消费贷款融资成本，通过主动降价让利，支持个人客户的各类合理消费开支。三是开展个人差异化批量提额，力争为个人消费贷款客户提额60亿元，积极支持个人消费资金需求。四是积极开展贷款续作、还款支持。五是搭建商品销售渠道，为本地企业寻找批量消费客群。

在全力服务乡村振兴战略规划方面，该行将扩大信贷投放，开展省农担、惠农农担、“湘农云担”业务，优化乡村振兴场景业务产品。

在全力稳外贸金融支持方面，推出加大跨境投融资投放力度、提升国际结算业务服务能力、加大国际业务降费让利力度3条举措。

在全力营造良好金融服务环境方面，长沙银行推出金融服务绿色通道、坚持“应减尽减”“应免尽免”、开展普惠小微客户暖春行动3条举措。

关于颁颁《中华人民共和国金融许可证》的公告

我行下列辖属机构经中国银行保险监督管理委员会湖南监管局批准，获颁《中华人民共和国金融许可证》，现予以公告：

机构名称：浙商银行股份有限公司长沙星沙支行
批准日期：2022年6月20日
机构住所：湖南省长沙县星沙街道开元东路200号尚鑫海悦商务广场一层170-175号、二层201号
机构编码：B0010S243010002
联系电话：0731-88298101 邮编：410100
发证机关：中国银行保险监督管理委员会湖南监管局
发证日期：2021年6月21日
以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn)查询。

浙商银行股份有限公司长沙分行
2022年6月30日



在三湘都市报27周岁生日之际，与您一起
犇向美好 视不可挡